
Территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере 
/  здравоохранения по Курской области

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального
контроля)

305029, Курская область, г. Курск, ул. Карла 
Маркса, 66Б

АКТ П РО ВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального 

контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя № 39

По адресу/адресам: 307855 Курская область, Большесолдатский район, с. 
Волоконск на основании приказа руководителя Территориального органа 
Росздравнадзора по Курской области Демёхиной Н.Н. от 04.04.2018г. № 
П46-53/18 в отношении областного бюджетного учреждения
стационарного социального обслуживания Курской области 
«Ширковский психоневрологический интернат» (ОБУССОКО
«Ширковский интернат») была проведена внеплановая документарная
проверка -  контроль за исполнением предписания № 131 к акту проверки от 
28.12.2017г. № 312.

Дата и время проведения проверки: с 14 час. 40 мин. «05» апреля 2018г. 
до 10 час. 00 мин. «13» апреля 2018г.

Общая продолжительность проверки: 7 рабочих дней.

Дата и время проведения проверки:
« » _____20__г. с ___ час.___мин. до__ час.__мин. Продолжительность_____
« » _____20__г. с ___ час.___мин. до__ час.__**ин. Продолжительность_____
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 

подразделений ю ридического лица или при осущ ествлении деятельности индивидуального 
предпринимателя по нескольким адресам).

Акт составлен: Территориальным органом Росздравнадзора по Курской 
области.

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки
ознакомлен(ы):--------

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании 
проведения проверки:--------.

Лица, проводившие проверку: Ивашова Наталья Степановна -  главный 
специалист-эксперт ТО Росздравнадзора по Курской области; Алексеева 
Людмила Викторовна -  ведущий специалист-эксперт ТО Росздравнадзора по 
Курской области.

Привлечены к проведению проверки в качестве экспертов: не 
привлекались.

10 час.ОО мин. «13» апреля 2018г._____
(дата и время составления акта)



При проведении проверки присутствовали:
В ходе проведения проверки:

4-;—Выявлены нарушения обязательных требований или требований, 
установленных - муниципальными правовыми актами:
2. Выявлены несоответствия—сведений,--- содержащихся в—уведомлении-----о начале
осуществления—отдельных видов предпринимательской— деятельности, обяэательпьш 
требованиям (о-укозопием положений (нормативных) правовых актов):.

3. Выявлены факты невыполнения предписания органа государственного 
контроля (надзора): не выявлены.
Нарушения, указанные в предписании предписания № 131 к акту проверки 
от 28.12.2017г. № 312, срок исполнения которого истек 28.03.2018г., 
устранены.

А. Нарушений не выявлено.

Запись в Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами 
муниципального контроля внесена:

Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального 
контроля отсутствует:

К Акту прилагаются документы, копии, связанные с результатами 
инспекционной проверки:

и
Подписи лиц, проводивших проверку:

Ивашова Н.С. 
_  Алексеева Л.В.

С актом проверки ознакомлен (а), акт со всеми приложениями получил 
(а): со стороны ОБУССОКО «Ширковский интернату _ /

Q&kfi ком  2_ /  <fwp ел ОВ\Гл
13.04.2018г. 'Wi/p tev^

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
*



Территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по
Курской области

_______ 305029 г.Курск, ул. К. Маркса, 66-6___________________ телефакс 58-12-52

ПРОТОКОЛ № 162
об административном правонарушении

г. Курск, ул.
“ 28 ” декабря_____ 20 17 г. К.Маркса, 66-6______

(дата составления протокола) (место составления)

1. Я, Ивашова Наталья Степановна, главный специалист-эксперт Территориального органа 
Росздравнадзора по Курской области на основании части 1 статьи 28.3 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ) составила протокол 
об административном правонарушении в отношении должностного лица -  директора 
Областного бюджетного учреждения стационарного социального обслуживания Курской 
области «Ширковский психоневрологический интернат» (ОБУССОКО «Ширковский 
интернат») Винокуровой Зинаиды Ивановны._______________________________________

2. Сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном 
правонарушении:

должностное лицо -  директор Областного бюджетного учреждения стационарного 
социального обслуживания Курской области «Ширковский психоневрологический интернат» 
(ОБУССОКО «Ширковский интернат») Винокурова Зинаида Ивановна.
Г од рождения 17.10.1949г.р.
Место рождения: с. Рубцы Краснолиманского района, Донецкой области
Место жительства: Курская область, Большесолдатский район, Администрация муниципального
образования «Волоконский сельсовет» п. Ширковский. и
Паспорт 3804 226475 выдан Большесолдатским РОВД Курской области 19.032005г.
русским языком (владеет/не владеет),

3. Уведомление юридического лица; должностного лица, индивидуального предпринимателя 
о проведении контрольных (надзорных) мероприятий: приказ Территориального органа 
Росздравнадзора по Курской области от 07.11.2017г. № П46-437/17.

4. Уведомление юридического лица, должностного лица, индивидуального предпринимателя 
о составлении протокола:
- уведомлено в установленном порядке.

5. Обстоятельства обнаружения административного правонарушения
Плановая выездная проверка проведена на основании приказов Территориального органа 

Росздравнадзора по Курской области 07.11.2017г. № П46-437/17 о проведении плановой
выездной проверки и от 27.11.2017г. №П46-475/17 о продлении проверки.

Акт проверки органа государственного контроля (надзора) юридического лица 
№312 от 28 декабря 2017 года.
Дата и время проведения проверки: с 10 час. 35 мин. «13» ноября 2017г. до 10 час. 00 мин. «28» 
декабря 2017г.



б. Место Сверш ения административного правонарушения: 307855 Курская облает^

до 10 час. 00 мир. «28» декабря 2017г.
1

7. Права и ^обязанности лица, в отношении которого ведется производство по делу об 
административном правонарушении, предусмотренные статьей 25.1 КоАП РФ, 
правонарушителю разъяснены:

Лицо, в отношении которого ведбтея производство по делу об административном 
правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, 
представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью 
защитника, а также иными про]

№ П46-437/17 о проведении плановой выездной проверки и от 27.11.2017г. №П46-475/17 о 
продлении проверки в отношении. Областного бюджетного учреждения стационарного 
социального обслуживания Курской области «Ширковский психоневрологический интернат» по 
адресу осуществления медицинской деятельности: 307855 Курская область, Большесолдатский 
район, с. Волоконск.

ОБУССОКО «Ширковский интернат» имеет лицензию на медицинскую деятельность № ЛО- 
46-01-001195 от 02.09.2014 бессрочно, выданную комитетом здравоохранения Курской области на 
следующие виды медицинской деятельности: при оказании первичной доврачебной медико- 
санитарной помощи в амбулаторных условиях по: дезинфектологии, лечебной физкультуре, 
лечебному делу, медицинскому массажу, сестринскому делу; при оказании первичной 
специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации 
здравоохранения и общественному здоровью, психиатрии; при оказании специализированной, в 
том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие 
работь| (услуги): при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных 
условиях по: диетологии; при проведении медицинских осмотров, медицинских 
освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы 
(услуги): при проведении медицинских осмотров по: медицинским осмотрам (предрейсовым, 
послерейсовым).

В ходе проверки выявлены нарушения обязательных требований, допускаемые ОБУССОКО 
«Ширковский интернат» при осуществлении медицинской деятельности.

Осуществление лицензиатом медицинской деятельности подтверждается п. 2.2.2.12 Устава 
ОБУССОКО «Ширковский интернат», лицензией на медицинскую деятельность, штатным 
расписанием учреждения, Положением о сйстеме качества и организации контроля за качеством 
предоставляемых услуг ОБУССОКО «Ширковский интернат (пункты 4.7 - 4.13), а также 
представленными в ходе проверки списком работников ОБУССОКО «Ширковский интернат», где 
указаны медицинские работники, и сведениями об укомплектованности ставок медицинских 
работников физическими лицами. ^

Выявлены* нарушения:
- постановления Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291 «О 

лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, 
осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную 
систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»):

Большесолдатский район, с. Волоконск.
административного правонарушения с 10 час. 35 мин. «13» ноября 2017г.

8. Описание административног

права разъяснены. 
Подпись лица, » отнош ении 
которого возбуждено дело об

административном правонаруш ении

Проведение плановой вы 
Территориального органа Росзд



9- . 3
В соответствии с пунктом 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности (за 

исключением ̂ рсазанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими 
организациям^, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного 
центра «Сколково»), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 
16.04.2012 №  291 (далее - Положение о лицензировании медицинской деятельности) 
лицензионным^ требованиями, предъявляемыми к лицензиату при осуществлении им 
медицинской деятельности, являются, так же требования, предъявляемые к соискателю лицензии, 
предусмотренные п.4.

1. В соответствии с подпунктом «и» пункта 4 Положения о лицензировании медицинской 
Деятельности, к лицензионным требованиям, предъявляемым к лицензиату при осуществлении 
им медицинской деятельности, относится наличие внутреннего контроля качества и безопасности 
медицинской деятельности.

В нарушение указанной нормы, внутренний контроль качества и безопасности медицинской 
деятельности в ОБУССОКО «Ширковский интернат» не осуществляется. Представлены «Акты 
контроля качества оказываемых услуг», где даётся оценка санитарному состоянию помещений, 
составу и качеству меню, состоянию пищеблока и т.п. Оценка медицинской деятельности 
учреждения ограничивается лишь формулировкой «Социально-медицинские услуга оказываются 
удовлетворительно», что не применимо к внутреннему контролю качества и безопасности 
медицинской деятельности. Качество оказания медицинской помощи, качество ведения 
медицинской документации, а также соблюдение порядков и стандартов оказания медицинской 
помощи не оцениваются.

(cm. 90 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-03 "Об основах охраны здоровья 
граждан в Российской Федерации").

2. В соответствии с подпунктом «б» пункта 5 Положения о лицензировании медицинской 
деятельности, к лицензионным требованием относится соблюдение установленного порядка 
осуществления внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности.

Статья 90 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья 
граждан в Российской Федерации" предусматривает, что «Органами, организациями 
государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения осуществляется внутренний 
контроль качества и безопасности медицинской деятельности в порядке, установленном 
руководителями указанных органов, организаций».

В учреждении имеется «Положение о системе качества и организации контроля за качеством 
предоставляемых услуг ОБУССОКО «Ширковский интернат» (далее Положение).

Пунктами 4.7 - 4.13 вышеуказанного Положения оговорены вопросы оказания медицинской 
помощи обслуживаемым интерната, в том числе проведение медицинских осмотров при 
поступлении в интернат, проведение диспансеризации, обеспечение специализированной 
медицинской помощи нуждающимся и т.п. Однако, анализ выполнения данных мероприятий не 
проводится, качество оказания медицинской помощи, качество ведения медицинской 
документации, а также соблюдение порядков и стандартов оказания медицинской помощи не 
оцениваются.

Положение не содержит обязательные для использования критерии оценки качества 
медицинской помощи, утвержденные приказом Минздрава России от 07.07.2015 N 422ан (на 
период действия с января 2017г. по июль 2017г), а также критерии, действующие в настоящее 
время, утверждённые приказом Минздрава России от 10.05.2017 N 203н.

Частью 11 статьи 19 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании 
отдельных видов деятельности установлено, что исчерпывающий перечень грубых нарушений 
лицензионных требований в отношении каждого вида деятельности устанавливается Положением 
о лицензировании конкретного вида деятельности.



В соответствии с п. 6 Положения о лицензировании медицинской деятельности, под грубым 
нарушением пошидоется невыполнение лицензиатом требований, предусмотренных пунктом 4 и
подпунктами «а»^«б» и «в1» пункта 5 Положения.

*4
Выявленные и ходе проверки ОБУССОКО «Ширковский интернат» нарушения относятся к 

грубым нарушением лицензионных требований - подпункт «и» пункта 4 и подпункт «б» пункта 5 
Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной 
деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, 
входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра 
«Сколково»), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 
№291.

Вышеуказанные нарушения лицензионных требований при осуществлении медицинской 
деятельности ОБУССОКО «Ширковский интернат» создают угрозу для здоровья граждан, 
проживающих в интернате и могут привести к неблагоприятным последствиям для их здоровью и 
жизни. *

Ответственным за установленные нарушения является должностное лицо - директор 
ОБУССОКО «Ширковский интернат» Винокурова Зинаида Ивановна, которая, в соответствии с 
должностной инструкцией, в рамках административно-хозяйственной деятельности, не 
предприняла меры по соблюдению действующего законодательства в сфере здравоохранения

При указанных обстоятельствах директор ОБУССОКО «Ширковский интернат» Винокурова 
Зинаида Ивановна подлежит привлечению к административной ответственности, 
предусмотренной ч. 3 ст. 19.20 КоАП Российской Федерации - осуществление деятельности, не 
связанной с извлечением прибыли, с грубым нарушением требований и условий, 
предусмотренных специальным разрешением (лицензией), если специальное разрешение 
(лицензия) обязательно (обязательна).

9. Объяснения физического лица или законного представителя юридического лица, 
в отношении которых возбуждено дело об административном правонарушении

зг
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долж ностьФ И О Up££H
подпись

10. Дополнительные сведения и приложения.
К настоящему протоколу прилагаются копии следующих документов:
1) приказов ТО Росздравнадзора по Курской области от 07.11.2017г. № П46-437/17 о проведений 

плановой въездной проверки и от 27.11.2017г. №П46-475/17 о продлении проверки;
2) акта проверки от 28.12.2017г. №312;
3) предписания от 28.12.2017г. № 131;
4) постановления Коллегии Курского областного отдела социального обеспечения «Об 
утверждении в должности директора Ширковского дома-интерната от» 17.05.1989г. Винокуровой
З.И.;
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5) должностной инструкции директора ОБУССОКО «Ширковский интернат» Винокуровой З.И., 

^ дополнительно^ соглашения №17 к трудовому договору от 24.12.2008г. №5;
6) лицензии на медицинскую деятельность;
7) медицинской й иной документации, касающейся предмета проверки на 26 листах.

9'

I

Подпись должностного лица, 
составившего протокол: Ивашова Н.С.

Подпись лица, в отношении 
которого возбуждено
административное дело
(действительна при наличии документа, 
подтверждающего полномочия 
должностного лица или законного, 
представителя юридического лица)

Подпись свидетелей
(если они имеются)

(подпись) (Ф.И.О.)

При отказе получить протокол об этом делается отметка

О


